

Klubb:	Nixies Cheerteam Trondheim	Dato:	25.01.2022
Innkalt av:	Svein Endre Møkkelgård	Kl:	19.00
Møtetype:	Styremøte	Møte nr:	3 - 2022
Møtested:	Flatåshallen, Lille møterom 2. etg.	Ref:	

Status: T = Til stede / DT = Delvis til stede / F = Forfall / K = Kopi til info / MI = Møtte ikke

Funksjon	Fork	Person	E-post	Status	Sendes	Innkalt til neste
Nixies Cheerteam, leder	SEM	Svein Endre Møkkelgård	styretnixies@gmail.com	T	x	(x)
Nixies Cheerteam, nestleder	SFH	Silje Fuglaas-Hahn	Silje86.sh@gmail.com	T	x	(x)
Nixies Cheerteam, sportslig	AO	Arve Ottem	ottemarve@hotmail.com	T	x	(x)
Nixies Cheerteam, styremedl.	KT	Kristin Tellefsen	kristin.tellefsen@gmail.com	T	x	(x)
Nixies Cheerteam, styremedl.	GS	Geir Sivertsen	geir@nohands.no	T	x	(x)
Nixies Cheerteam, styremedl.	NS	Nathalia Solberg	nathalia2000@live.no	MI	x	(x)
Nixies Cheerteam, vara	JHÅ	Jon Inge Høvik Aas	jon_inge.aas@hotmail.com	T	X	(x)
Nixies Cheerteam, daglig leder	NH	Nora Hatteland	post@nixies.no	T	x	(x)
Nixies Cheerteam utøverrepr.	AMW	Anna M. Waade	annawaade@hotmail.com	MI	x	(x)

Neste møte:	Dato/kl:	Søndag 30.01.2022 kl. 18:00 i Flatåshallen

	<p>- Godkjenning av forrige møtereferat: Godkjent. - Godkjenning av innkallingen: Godkjent.</p> <p>Sak 05-2022: Trenings situasjonen - Status nasjonale coronarestriksjoner - Trenerressurser</p> <p>Sportslig leder orienterte og styret drøftet situasjonen, spesielt med henblikk på coronarestriksjonene. Det er pr. i dag mye smitte i lagene. Det er registrert at enkelte lag/trenere ikke forholder seg til gjeldene regler og anbefalinger.</p> <p><u>Det ble fattet følgende omforente vedtak:</u></p> <p>Nixies forholder seg generelt til de nasjonale og lokale anbefalingene slik vi har gjort under hele pandemien, og støtter fullt opp om samfunnsdugnaden. PW- og juniorlagene kan trene som normalt. Seniorlagene skal i størst mulig grad unngå kontakt trening, og skal holde seg til sine faste, små grupper. Pyramidetrening aksepteres ikke. Regler omkring bruk av munnbind skal følges. Det samme gjelder spriting av hender osv. Har man symptomer skal man holde seg hjemme. Det forventes at trenerne forholder seg til anbefalingene og klubbens policy.</p> <p>Protokolltilførsel fra Geir: Er uenig i vedtaket, mener at det kun skal trenes med 1 m avstand mellom utøvere over 19 år.</p>
--	--

Møteinncalling

Side 2 av 3

Sak nr	Tekst	Frist/Ansvar
	<p>Sak 06-2022: Styrets årsberetning 2021 Forslag til årsberetning ble lagt fram av styreleder. Regnskapstall legges inn i beretningen så snart endelig regnskap foreligger. Det tas inn et nytt avsnitt som omhandler medlemsmassens engasjement ifbm. dugnader.</p> <p><u>Vedtak:</u> Årsberetningen ble godkjent av styret.</p> <p>Årsberetningen må signeres av styrets medlemmer (gjøres digitalt via Visma Addo).</p> <p>Sak 07-2022: Regnskap 2021 <u>Vedtak:</u> Regnskapet for 2021 ble godkjent av styret.</p> <p>Balansen må signeres av styrets medlemmer (gjøres digitalt via Visma Addo).</p> <p>Sak 08-2022: Budsjett 2021 Styreleder og kasserer har utarbeidet forslag til budsjett for 2022. Budsjettforslaget ble framlagt for styret som sak 03-2022 den 02.01.2022.</p> <p><u>Vedtak:</u> Styret godkjente forslaget til budsjett. Årsmøtet fatter endelig budsjettvedtak.</p> <p>Sak 09-2022: Trondheim Open 2021 Det vises til tidligere utarbeidede plandokumenter etc. for Trondheim Open. Konkurransen var opprinnelig planlagt å skulle gjennomføres i april 2020 og 2021, men måtte avlyses pga. Covid-19-pandemien.</p> <p>Det er i styrets forslag til budsjett- og aktivitetsplan for 2022 lagt til grunn at Trondheim Open skal gjennomføres i mai 2022 i Kolstad Arena.</p> <p>Booking av Scandic Lerkendal: NB! Frist til 06.02.2022 på å evt. kansellere banketten lørdagskvelden.</p> <p>Arrangementet vil bli en viktig sak for det nye styret som velges under årsmøtet 15.02.2022. Daglig leder vil også få en sentral rolle i arrangementet, både under planleggingsfasen og under gjennomføringa.</p> <p>Styret drøftet saken. Det gjennomføres et eget møte søn. 30.01.2022 der TO blir tema.</p> <p>Sak 10-2022: Aktiviteter vinter/vår 2022 Status pr. i dag er at WinterOpen som skulle arrangeres i Drammen i januar 2022 er avlyst. Det jobbes med en digital løsning.</p> <p>Videre har vi fått informasjon fra NAIF om at NM/NCL også er usikkert.</p> <p>Det vil være avgjørende for utøvernes motivasjon at vi prøver å tilrettelegge for mest mulig aktivitet lokalt framover – men dog innenfor forsvarlige og lovlige</p>	

Møteinnkalling

Side 3 av 3

Sak nr	Tekst	Frist/Ansvar
	<p>former vs. pandemien.</p> <p><u>Vedtak:</u> Styret jobber videre med dette i februar.</p> <p>Sak 11-2022: Hallfordeling sesongen 22/23 – Terminliste 22/23 Nixies er representert på vegne av amerikanske innendørsidretter i hallfordelingsgruppa i Idrettsrådet i Trondheim.</p> <p>Hallfordelingsgruppa har mandat til fordeling av halltid som disponeres av Tr.heim kommune for alle innendørs idretter. Dette gjelder haller eid av kommunen og tid som kommunen kjøper i privateide og fylkeskommunale haller.</p> <p>Hallfordelingsgruppa starter vanligvis arbeidet sitt i mars og avslutter med et endelig hallfordelingsmøte i juni hvert år.</p> <p><u>Fordeling av halltid er vanligvis 3-delt;</u></p> <ul style="list-style-type: none">- Tid til ordinær trenings- og kampaktivitet sommersesong (01.05. – 30.08.)- Tid til ordinær trenings- og kampaktivitet vintersesong (01.09. – 30.04.)- Tid til terminfestede enkeltarrangement ("arrangementslista") sommer og vinter <p>Med terminfestede arrangement menes for vår del større konkurranser, generalprøver, cuper, ekstra treningshelger etc.</p> <p>Det foreslås følgende innspill fra Nixies sin side mhp. arrangementslista neste sesong:</p> <ul style="list-style-type: none">- Treningshelg før NO: Oktober 2022- Generalprøve for NO: Tidlig november 2022- Juleshow: Medio desember 2022- Treningshelg før WO: Medio januar 2023- Treningshelg før NCL/NM: Februar 2023- Generalprøve før NCL/NM: Tidlig mars 2023- Trondheim Open: April/mai 2023- Treningshelg før SO: Medio mai 2023- Sommershow: Juni 2023 <p>Styret drøftet saken.</p> <p><u>Vedtak:</u> Det er ønskelig med flere treningshelger. Daglig leder utarbeider forslag til terminliste for neste sesong. Videre gis daglig leder fullmakt til å representere Nixies i hallfordelingsgruppa i Idrettsrådet i Tr.heim.</p>	